

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2017. június 13-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő elnök, Buri Imréné, Molnár Ferenc képviselők
Igazoltan távollévő: Varga Jánosné képviselő

Meghívottak:

dr. Krajnyák Rita - igazgatási ügyintéző

Horváth Ernő elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, Varga Jánosné jelezte távolmaradását, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Buri Imréné képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

31/2017. (VI. 13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. június 13-án tartott rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Buri Imréné képviselőt választja meg.

Horváth Ernő elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

32/2017. (VI. 13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. június 13-i rendkívüli testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőverseny szervezése
Előadó: Horváth Ernő elnök
2. Tájékoztatás pályázat elbírálása döntésének eredményéről
Előadó: Horváth Ernő elnök

1. „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőverseny szervezése

Horváth Ernő elnök elmondja, a nemzetiségi önkormányzat az elmúlt évben első alkalommal rendezte meg „Roma ízek és hagyományok” elnevezésű főzőversenyét. A rendezvénynek nagy sikere volt, meglepően sokan vettek rajta részt, finom ételek készültek, a jelenlévők jól érezték magukat. Ezt tapasztalva javasolja, az idén is szervezzék meg a főzőversenyt, amelyen a résztvevők hagyományos roma ételeket készíthetnek. A tavalyi versenyhez hasonlóan, az alapanyagokat idén is a nemzetiségi önkormányzat biztosítja, a résztvevők oklevelet kapnak. A verseny célja a hagyományos roma ételek népszerűsítése, bemutatása az érdeklődők számára. Javasolja, hogy a szorosabb kapcsolatok kialakítása érdekében az eseményre hívják meg a környező települések nemzetiségi önkormányzatainak képviselőit, valamint azokat a zenekarokat, amelyek rendezvényeiken rendszeresen fellépnek. A verseny helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, az időpontja 2017. június 25. napja, kezdete 13 óra. A megrendezéshez az asztalokat, padokat az eseménynek helyt adó intézmény térítésmentesen biztosítja a nemzetiségi önkormányzat részére. Indítványozza, hogy a versenyt hirdessék meg, a nevezés határidejének 2017. június 20. napját jelöljék meg. A rendezvény költségkeretét javasolja 250.000 Ft-ban meghatározni. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

33/2017. (VI. 13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőverseny megszervezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőversenyt szervez és hirdet meg. A versenyen a résztvevők feladata hagyományos ruhákba öltözve hagyományos roma ételt készítése. A nevezés határideje 2017. június 20. napja. Az alapanyagot a nemzetiségi önkormányzat biztosítja, a résztvevők oklevélben részesülnek.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, időpontja 2017. június 25. napja, kezdete 13 óra.

A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 250.000 forintban határozza meg.

Felelős: elnök

Határidő: folyamatos

2. Tájékoztatás pályázat elbírálása döntésének eredményéről

Horváth Ernő elnök emlékeztetőül elmondja, hogy nemzetiségi önkormányzat pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett, NEMZ-KUL-17 kódszámú, a nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2017. évi költségvetési támogatására megnevezésű pályázati kiírásra. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a pályázat elbírálásáról az értesítés megérkezett, mely szerint a nemzetiségi önkormányzat 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül. Megjegyzi, ez az összeg kevesebb, mint amire pályáztak, azonban ez is nagy segítséget jelent programjuk megvalósításához. Kéri tájékoztatása tudomásul vételét. A Képviselő-testület az elnök tájékoztatását **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** tudomásul veszi.

Horváth Ernő elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.

Buri Imréné
Buri Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Horváth Ernő
Horváth Ernő
elnök

**SZERENCS VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**